

国务院常务会议明确

11月底前全面实施“携号转网”

据新华社北京电 国务院总理李克强5月14日主持召开国务院常务会议,部署进一步推动网络提速降费,发挥扩内需稳就业惠民民生多重效应;确定发挥企业主体作用提高创新能力的措施,推进产业提质升级。

会议指出,按照中央经济工作会议和《政府工作报告》部署,进一步推进网络提速降费、增强网络基础能力,不仅给企业和群众增便利添实惠,更能拉动有效投资和消费、带动扩大就业、发挥数字经济等新动能对经济社会发展的支撑引领作用,是既利当前、又惠长远的一举多得之策。

会议确定,一是把加快网络升级扩容作为扩大有效投资的重要着力点。今年实现光纤到户接入端口占比超过90%,在300个以上城市部署千兆宽带接入网络,推动固定和移动宽带迈入千兆时代。针对农村、边远地区等薄弱环节,全年扩容及新建4G基站超过60万个,实现全国行政村覆盖率超过

98%。二是突出增强工业互联网、教育、医疗等重点领域的网络能力,加大有效投资力度。加强工业互联网专线建设。年内实现全国中小学宽带网络接入率达到97%,普遍具备百兆接入能力。推动县级以上医院和医联体专网全覆盖。三是落实降低资费要求。推动基础电信企业通过下调资费价格、免费提速升档等方式,年内实现中小企业宽带平均资费降低15%;通过实施普惠制套餐升档降费、大幅降低套餐外流量单价、针对低收入和老年群体推广“地板价”资费,多措并举实现移动流量平均资费降低20%以上;推动内地与港澳地区间流量“漫游”费降低30%。四是11月底前在全国全面实施“携号转网”,深入做好准备工作。严查擅自增加办理条件等行为。五是清理规范套餐设置,年内再精简目前在售套餐数量15%以上,推动解决数量多、看不懂、选择难等问题,让消费者得到更多实惠。

首轮中央环保督察结束 立案处罚4万多家,罚款近25亿

晚报综合消息 据央广网报道,随着第二批“回头看”反馈工作结束,标志着第一轮中央生态环保督察及“回头看”全部完成。第一轮督察及“回头看”直接推动解决群众身边生态环境问题15万余件,立案处罚4万多家,罚款24.6亿元。立案侦查2303件,行政和刑事拘留2264人。

第一轮督察及“回头看”共移交责任追究问题509个。目前,第一轮督察移交问

题已完成问责,两批“回头看”问责工作正在开展。

督察结束后整改并未结束。生态环境部表示,将继续做好各地督察整改工作的分析、调度和抽查,并对重点整改任务实施定期督办。针对督察整改中存在的问题,将咬住不放、一盯到底,直到彻底解决。

另外,至5月15日,第二批中央生态环境保护督察“回头看”反馈工作全部完成。

重磅!国家赔偿新标准公布

赔偿金每日315.94元 5月15日起执行

晚报综合消息 据央视网报道,最高人民法院于5月15日下发通知,公布了自2019年5月15日起作出的国家赔偿决定涉及侵犯公民人身自由权的赔偿标准为每日315.94元。

国家统计局2019年5月14日公布,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资数额为82461元;日平均工资为315.94元。

国家赔偿法规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”最高人民法院要求,各级人民法院要按照《最高人民法院关于办理刑事案件赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款的规定,自2019年5月15日起审理国家赔偿案件时按照上述标准执行。

另据最高人民法院网站消息,最高人民法院第十检察厅15日下发通知,要求各

级人民检察院办理自身作为赔偿义务机关的国家赔偿案件时,执行新的日赔偿标准315.94元。

据最高检第十检察厅有关负责人介绍,国家赔偿法第三十三条规定:“侵犯公民人身自由的,每日赔偿金按照国家上年度职工日平均工资计算。”国家统计局2019年5月14日公布,2018年全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为82461元。

根据上述法律规定、统计数据以及人力资源和社会保障部提供的日平均工资的计算公式,对属于侵犯公民人身自由的国家赔偿案件,最高检第十检察厅确定了新的日赔偿标准为315.94元。

另据《最高人民法院、最高人民检察院关于办理刑事案件赔偿案件适用法律若干问题的解释》第二十一条第二款规定,各级人民检察院自2019年5月15日起执行该日赔偿标准。

就蔬果涨价趋势话题,国家统计局回应——

未来CPI不会出现大幅上涨

晚报综合消息 据中新网报道,就蔬果涨价趋势话题,国家统计局新闻发言人刘爱华15日表示,鲜菜、鲜果明显受到极端天气季节性因素的影响,这些季节性的短期冲击不具有持续性,其价格的上涨也同样不会持续在一个高位,食品价格是有平稳的基础的。

刘爱华称,4月份的居民消费价格上涨2.5%,涨幅比上个月上升了0.2个百分点。个别品种同比涨幅有所抬升,猪肉价格就是其中之一。拉动4月份CPI涨幅上升的因素除了猪肉之外,还有鲜菜、鲜果,这三类项目当月同比涨幅都超过了10%,对整体CPI的影响程度大概是在0.2~0.4个百分点之间,所以,主要是因为食品价格的影响,食品价格同比上涨了6.1%,比上个月上升了2个百分点。

刘爱华指出,从目前来看,因为鲜菜、鲜果受到的短期冲击不具持续性,猪肉的价格从2015年以来已经持续25个月下降,从上个月

开始同比转正,刚刚两个月同比转正,这种同比上涨具有一定恢复性。从未来走势看,食品是很重要的考量因素,未来通胀的形势首先看食品,目前看粮油供应比较充足,价格也比较稳定,为总体价格的稳定奠定了比较好的基础。

刘爱华表示,关于未来通胀,除了食品之外还有两个,第一个是工业消费品,国内产业体系比较完备,生产能力在很多领域还是相对过剩的,所以供给能力充足,工业消费品不具备大幅上涨的基础。第二个是服务价格方面,服务价格去年以来一直保持了平稳的涨幅,但相对比较高。服务的供给这些年来经过政府政策的大力扶持,民间资本的不断进入,服务市场的培育和发展比较快,从价格上也有反映,虽然涨幅保持相对较高,但是比较稳定。

刘爱华强调,总体来讲,不管是从食品还是从工业消费品、服务来看,未来CPI不会出现大幅上涨的局面,物价平稳有坚实的基础。

4月份航班正常率76.8%

天气及空域影响是主因

晚报综合消息 据新京报报道,15日,民航局公布4月民航安全生产运行情况。数据显示,4月份日均航班量同比增加5.81%,全国航班正常率76.8%。从航班延误原因来看,占比最高的是天气,占45.75%;第二是空域用户活动,占29.23%。

民航局运行监控中心副主任孙韶华介绍说,4月份航班正常率同比环比均有所下降,主要原因是今年雷雨天气较往年提前,特别是中南、华东地区有15天出现影响民航运行的雷雨天气,广州、深圳、武汉、海口、三亚、上

海、杭州等机场共有7150班出港航班延误,306班备降,近3000班取消。

此外,北京、上海、南京、厦门、西安等机场在不同时段受低能见度或大风天气影响,也一共造成3922班出港航班延误,247班备降。从航班延误原因占比看,4月份天气原因占全部延误航班的45.75%,较去年同期增加7.81%。

同时,本月空域用户活动也对民航运行有一定影响,共造成民航7760班出港航班延误,占全部延误航班的29.23%。

江苏省大部分居民 仍需长期补碘

晚报综合消息 据中国江苏网报道,5月15日是我国第26个“防治碘缺乏病日”,今年的宣传主题是“科学补碘益智,健康扶贫利民”。在宁举办的相关宣传咨询活动上,省疾控部门专家表示,我省沿海地区和内陆地区不存在碘过量情况,大部分居民仍需长期补碘。

全省监测数据显示,我省绝大部分地区依旧处于外环境碘缺乏状态,仅极少数乡镇(街道)属于水源性高碘地区。高水碘地区局限分布于徐州市丰县、沛县、睢宁、邳州等部分乡镇。这些地区居民宜食用未加碘食盐。

据我省2016-2018年人群碘营养监测

结果显示,当前我省持续处于碘营养适宜状态。沿海地区和内陆地区的人群碘营养水平并不存在过量的情况,相反,沿海地区孕妇人群碘营养相比内陆地区还偏低,有碘营养不足隐患。分析显示,全省合格碘盐食用率高的地区,学龄儿童甲状腺率较低。这些监测结果均提示,我省作为沿海省份,同样需要食盐加碘保证人群碘营养。

另据省疾控中心环境疾病防治所所长王培桦介绍,近年来,全国全省甲状腺癌发病率明显上升,但是并没有发现补碘与甲状腺癌发病率升高之间的相关性。 仲崇山

非法吸收公众存款达1.89亿元

“巨潮金融”平台实控人被缉捕

新华社杭州电 记者从杭州市公安局高新区(滨江)分局获悉,经过数月追逃,涉嫌非法吸收公众存款罪潜逃至缅甸的“巨潮金融”平台实际控制人周某磊日前被缉捕归案。

据警方介绍,2018年2月2日至7月16日期间,周某磊接手杭州巨潮金融信息服务有限公司,以高额利息回报为诱饵,非法吸收公众存款达1.89亿元。案发后,周某磊下落

不明,警方于同年7月24日对其采取刑事拘留措施并上网追逃。

经过侦查,发现周某磊已从云南中缅边境偷渡出境,专案组民警于2019年5月6日晚在缅甸境内锁定其藏身位置,并在当地警方协助下成功将周某磊抓获。5月10日凌晨,犯罪嫌疑人周某磊被押解回杭。目前,该案正在进一步审查中。 马剑

《江海晚报》分类广告
——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:85118889

补运中心

祖传家传风水改名知识产权专利依据相关[易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明单位]参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚姻小人之扰等恐惧成功运-搬家安床安神择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥青德基对面
分部:海门黄海中路11路 海门秀山东路88号 ...

满意

公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

顺喜搬家

专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

友情提醒:本栏目广告位尚有少量剩余,请有意在本栏目投放广告或广告即将到期的单位尽快至江海晚报分类窗口缴纳广告款,广告位顺序将按交款先后排定。